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Bijlage 1
Beschermvrouw de burgemeester van Bloemendaal

Notulen Ledenvergadering 2024
Datum: dinsdag 23 april 2024
Aanwezig: Ruud Cloeck, Han Verzijlbergh, Remco Cloeck, Ben van der Bruggen, Bram Koster, Jacqueline van der Zon, Jasper Abelman, Mark van Schie, Bart Boerkamp, Pepijn van der Aar, Monique van Straaten, Jerom Blankendaal, Beau Lefferts, Daniël van Egmond, Thijs Bos, Dennis Smith, Marieke Mantje, Freya van den Hoed, Gytha Verzijlbergh, Bart van den Boom,  Natasha Hennis, Raymond Westhoven, Fred Cloeck, Corry Cloeck, Koen Wiegman, Ronald Kooiman, Yolanda Verzijlbergh, Wessel van Kekeren en Mees Honkoop.
Afwezig met bericht: Yvonne Smit, Marjolein Kooiman.
Afwezig zonder bericht: De overige (niet) betrokken leden.
1. Opening
Om 20.09 uur opent de voorzitter de vergadering en heet een ieder welkom en betreurt de geringe opkomst.
2. Vaststellen Agenda

Er zijn geen punten die toegevoegd moeten worden aan de voorliggende agenda.

3. Bestuur mededelingen en ingekomen stukken

· Willem van Geijlswijk is ons dit jaar ontvallen;
4. Notulen 5 april 2022
De notulen worden onder dankzegging goedgekeurd met de volgende aanpassingen:
· Tikfoutje bij punt 7 moet zijn life-sled;

5. Stukken Bond en VRK (Jasper)

· Er zijn vanuit deze instanties geen bijzonderheden te vermelden dan alleen dat er een nieuwe Livex oefening te wachten staat verder komt Jasper hier bij punt 9 op terug.
6. Verslag winterseizoen

a. Zwembad:

Alle leden die zijn opgegaan zijn ook geslaagd dit jaar.
b. Sleutelen/onderhoud:

Gekeken gaat worden om niet meer op avonden te sleutelen maar op een aantal zaterdagen zodat met (hopelijk meer mensen) ook meer en/of grotere klussen aangepakt kunnen worden. Voortrekker hierin is Ronald Kooiman. 
Thijs Bos en Pepijn van der Aar gaan de motoren van de boten een servicebeurt geven.

7. Financiën aangaande de stichting
Bram Koster heeft uitgebreide financiële verslagen gemaakt. Deze zijn digitaal te verkrijgen of op verzoek als boekje bij de penningmeester.

De kosten zijn erg meegevallen over het jaar en omdat er geen meterstanden waren doorgegeven waren we te hoog ingeschat voor het stroomgebruik waardoor we € 8000 terug kregen.

Er zijn heel veel donaties binnengekomen waardoor ook uitgaven konden worden gedaan voor o.a. een nieuw koffieapparaat en een nieuw groot screen met toebehoren in het instructielokaal.

8. Financiën aangaande de VBR

Aankopen voor de VBR o.a. drie nieuwe motoren voor de boten. Twee maal 100 Pk viertakt en een 30 Pk viertakt voor de BLD259

Onvoorzien was:

·  APK met groot onderhoud voor de BLD220;

· Extra kosten aan de slagboom en camera’s;

Er gaat een apart potje komen voor groot onderhoud

Inkomsten zijn onder meer de € 24.000 subsidie van de gemeente, € 10.000 van Roompot en ook € 10.000 van Blendin.

Het reserve legaat was € 30.000 groot en is i.v.m. inflatiecorrectie opgehoogd naar € 36.000 (met terugwerkende kracht vanaf maart 2019).
9. Verslag / bevindingen accountant
Alles is voorgelegd aan de accountant die de stukken heeft goedgekeurd nadat gedurende twee weken lang vele vragen moesten worden beantwoord. De kosten voor de accountant bedragen € 15.000 wat door de gemeente zal worden betaald.

10. Decharge algemeen en financieel beleid van het zittende bestuur

Bij acclamatie is het bestuur decharge verleend voor het komende boekjaar. 
11. Opleidingen en veiligheid (tevens VRK, Bond en Meldkamer)
· Zoals eerder genoemd vindt op 1 juni de evacuatie oefening Livex 2024 plaats. Reddingsbrigades nemen geen deel aan de oefening daar deze verder buiten de pieren plaats gaat vinden. Vrijwilligers (figuranten) kunnen zich opgeven voor deze oefening.
· Bij de VRK zijn instructies gegeven voor TCO contactpersonen. Ruud, Jasper, Yolanda en Han hebben hieraan deelgenomen en zijn te benaderen bij heftige en ingrijpende situaties waar brigadeleden mee te maken kunnen krijgen.

· Ook dit jaar zijn er C-2000 trainingen gegeven voor met name commandanten en chauffeurs;

· Er gaat bekeken worden of de reddingsbrigades terug gaan van de rode naar de witte kolom op C-2000;

· Er komt een voorjaarsoverleg tussen de VRK, Meldkamer en de betrokken reddingsbrigades waar gekeken wordt naar de (gemaakte) afspraken;

· Vanuit de bond zijn er grootse nieuwe plannen op de NRV vloot te herindelen en het commando neer te leggen op één punt (Meldkamer Kennemerland) en één coördinator daarvoor in te stellen (Jus van Lieshout);
· Op de post gaan vergaderingen belegd worden door de meldkamer ambulancedienst met name op het gebied van ambulancezorg te water die per 1 april 2024 verandert. Han en Jasper doen dan vanuit de VBR een presentatie met kennismaking in het verzorgingsgebied;

· Er worden nieuwe prio meldingen voor de ambulancedienst ingevoerd. Naast A1 komt er ook een A0 prio. Bij deze laatste kan een ambulance van A1 worden weggehaald en naar een A0 worden doorgestuurd. Hoogste Prio bij zeer levensbedreigende situaties.

Met betrekking tot opleidingen het volgende:

· 20 april EHBO herhaling geweest;

· Zuurstof herhaling inplannen

· Oefenavonden

· OGS herhaling / training

· Jasper kijkt voor trainingen commandanten en lifeguards

12. Operationele gereedheid
· De slagboom en met name de intercom daarvan geeft nog grote problemen. Systemen lopen via Blendin maar er wordt gekeken naar het installeren van eigen camera’s en een groter scherm in de meldkamer;
· De BLD210 geeft problemen in de versterker en moet een andere versie printplaat gemonteerd worden. Sirene valt vaak uit en omroep werkt niet. De BLD220 wordt daarna op de kentering gerepareerd vanwege dezelfde problemen.
· Communicatie in de helmen van de Jetski’s zal gaan veranderen. Gekeken wordt naar mogelijk dezelfde communicatie als die de brandweer heeft in de helmen. De huidige sets zijn niet meer leverbaar.

· Gekeken gaat worden naar een App die de piepermeldingen gaat oppakken. Vooral het systeem en de kosten daarvan worden tegen het licht gehouden. 

· Vanuit het Doris Rijkersfonds (KNRM) is er geld beschikbaar gesteld om te gaan kijken naar digitale portofoons en de daarbij behorende repeater. Er gaat mee getest worden. Reeds 6 portofoon bij de VBR in bezit.

· We hebben vanwege het inleveren van onze eigen vlet vorig jaar aan Oekraïne (doorbraak dam) via Binnenlandse zaken een nieuwe bondvlet teruggekregen met een 9.9 Pk viertakt. Deze moet goed ingevaren worden. 
13. Ballotage van leden
De vergadering gaat akkoord met de bijgevoegde lijst van (kandidaat) leden en jeugdleden.
14. Ballotagecommissie
Richard Smit is herkiesbaar en de vergadering alsmede Richard gaan hiermee akkoord.
15. Bestuurssamenstelling en verkiezing

Binnen het bestuur zijn Ruud Cloeck en Jacqueline van der Zon herkozen in het bestuur.
16. Verslag zomerseizoen
a. Feesten en evenementen

De feesten zijn al lang weer begonnen en men hoopt dat ook andere leden zich aanmelden om op de avonden te komen zodat het niet altijd op een klein groepje mensen aankomt. Met name wat ervaren mensen ook die de verantwoording kunnen en willen nemen op die avonden.
b. Voortgang hotel

Hotel Blendin is officieel open en gesprekken over het parkeren hebben plaatsgevonden. De gemeenteraad besluit de komende weken over de toewijzing van eigen parkeerplekken op P1 of P2.

c. Rooster

Het rooster wordt bekendgemaakt en er zal een kleine aanpassing komen voor enkele ploegleden die moeten werken en graag willen wisselen.

Gevraagd wordt je op te geven voor de assistentie bij de dodenherdenking bij Han.

17. Jubileum
Men was unaniem van mening dat ons 100 jarig jubileum zeer geslaagd was.
18. Rondvraag

Jasper vraag of er mogelijk een potje kan komen voor innovatieprojecten.
Het bestuur (Bram) gaat dit bekijken.

Koen geeft aan dat John van de Zande langdurig uit de roulatie is en wacht op een operatie (die maar een dag per week wordt uitgevoerd.
Koen vertelt dat Renske Kolenbrander een arts is op de trauma heli. Hij gaat kijken of zij mogelijk een avond kan komen voor een lezing.

Bart Boerkamp geeft aan dat de leden heel kort voor hun dient voor vervanging vragen.
19. Sluiting


Om 22.11 uur sluit de voorzitter de vergadering en wenst ieder een mooi en zonnig seizoen toe.
Han Verzijlbergh

Vice-voorzitter / notulist
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